



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

В И С Н О В О К

До протоколу № 112
від 11 січня 2023 року

до проекту Закону України
про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетних
напрямів розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності
(реєстр. № 8294 від 19.12.2022)

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука розглянув 11.01.2023 (протокол № 112) проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності (реєстр. № 8294 від 19.12.2022), поданий народними депутатами України Бабаком С.В., Коваль О.В., Колебошиним С.В., Мезенцевою М.С., і зазначає таке.

У пояснювальній записці до законопроекту визначено, що його розроблено з метою продовження чинних пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності в Україні на 2023 рік.

Для досягнення цієї мети законопроектом пропонується:

- 1) внести зміни до Закону України “Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки”, якими продовжити на ще один 2023 рік затверджені у 2010 році пріоритетні напрями розвитку науки і техніки;
- 2) внести зміни до Закону України “Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні”, якими продовжити на ще один 2023 рік затверджені у 2011 році пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України, розглянувши поданий законопроект, не заперечує можливості прийняття відповідних змін і зазначає, що реалізація законопроекту сприятиме продовженню виконання державних програм, науково-дослідних і науково-

технічних розробок, конструкторських робіт у відповідності з чинними пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності в Україні.

Міністерство освіти і науки України підтримує прийняття цього законопроекту в запропонованій редакції.

Міністерство фінансів України зазначає, що висновки щодо доцільності чи недоцільності розгляду проекту Закону має надати Міністерство освіти і науки України як головний орган у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сферах освіти і науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності.

Національний фонд досліджень України в цілому підтримує зазначений законопроект, зважаючи на нагальність його прийняття для наукової галузі України, а також надає пропозиції щодо вдосконалення пріоритетних напрямів науки і техніки.

Національна академія наук України підтримує прийняття законопроекту.

Підкомітет з питань науки та інновацій, розглянувши на своєму засіданні 10.01.2023 законопроект № 8294, пропонує за результатами його розгляду на засіданні Комітету з питань освіти, науки та інновацій рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону за основу та в цілому.

Заслухавши та обговоривши інформацію ініціаторів законопроекту, голови підкомітету з питань науки та інновацій Колюха В.В., представника Міністерства освіти і науки України, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

1.1. Відповідно до частини третьої статті 93 Регламенту Верховної Ради України включити проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності (реєстр. № 8294 від 19.12.2022), поданий народними депутатами України Бабаком С.В., Коваль О.В., Колебошиним С.В., Мезенцевою М.С., до порядку денного восьмої сесії Верховної Ради України.

1.2. Відповідно до пункту 1 частини першої та частини другої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності (реєстр. № 8294 від 19.12.2022), поданий народними депутатами України Бабаком С.В., Коваль О.В., Колебошиним С.В., Мезенцевою М.С., за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу та в цілому.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити Голову Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В.

Голова Комітету



Сергій БАБАК